



Отже, на основі проведеного дослідження можемо зробити висновки, що синонімія прикметників у латинській мові має певні особливості, що ще раз підкреслює актуальність вивчення даного питання. Найбільше синонімічних прикметників зустрічається у групі квазисинонімів, які використовуються для диференціації різних анатомічних понять.

*Воловик Софія Віталіївна*

## **УКРАЇНСЬКІ ТРАДИЦІЇ-СУПРОТИВ ВІЙСЬКОВІЙ АГРЕСІЇ**

Україна, Харків

Харківський національний медичний університет  
Кафедра української мови, основ психології та педагогіки  
Науковий керівник: Кошова Юлія Михайлівна

Українські народні традиції формувалися протягом багатьох століть історичного розвитку України. Під впливом тих чи інших історичних подій деякі традиції змінювалися, деякі зникали, на заміну їх з'являлися нові. Багато чого з історичної спадщини дійшло до наших часів, еднаючи українців в єдину спільноту.

Одна з найголовніших традицій нашого народу - це шанувати пам'ять про життя, побут, історію та звичаї пращурів і передавати їх нашим нащадкам, зберігаючи при цьому зв'язок поколінь. Безсмертним залишається вислів М. Рильського «Хто не знає свого минулого, той не вартий майбутнього, хто не відає про славу своїх предків, той сам не вартий пошани». Повномасштабне вторгнення російської федерації 24 лютого 2022 року докорінно змінило життя всіх українців і в цілому всього світу. Не зважаючи ні на що, у цей складний, як і для всієї держави, так і для кожного українця період, збереження та наслідування наших народних традицій залишається незмінним.

Зупинимося на деяких з них. Так, 19 травня 2022 року, коли йшли запеклі бої з рашистами за Харківщину, українці, які мали змогу, одягли вишиванки і в Україні і за її межами, доводячи всім, що Україна жива, бореться і зберігає найдорожче. 7 грудня 2022 року відзначали день української хустки, яка здавна вважається оберегом та символом любові та свободи. Ставши студенткою ХНМУ, я теж мала нагоду взяти участь у цьому заході: на кафедрі української мови, основ психології



та педагогіки відзначали день хустки, що доводить, що сучасна молодь не тільки пам'ятає та шанує традиції, а ще й популяризує їх. Безперечно, ознакою та підґрунтям нашої ментальності, освіченості кожного з нас є досконале володіння рідною українською мовою. У нашій країні серед школярів та студентів традиційно проводять літературно-мовознавчі конкурси ім. Т. Шевченка та П. Яцика. 9 листопада 2022 року всі бажаючі долучилися до написання всеукраїнського радіодиктанта національної єдності, підтверджуючи думку І. І. Срезневського: «Без усякої науки ще можна обійтися, а без знання мови обійтися не можна».

Підсумовуючи вищезазначене, можна констатувати, що українці, шануючи свою культуру та звичаї, зберігають свою свободу, історію та цілісність, залишаються нескореними в жахливому протистоянні в такий складний час.

*Джадаун Рішіта*

## **ЗАНЯТТЯ З МОВИ У МЕДИЧНОМУ СЕРЕДОВИЩІ**

Україна, Харків

Харківський національний медичний університет

Кафедра мовної підготовки іноземних громадян

Науковий керівник: Козка Ірина Кирилівна

Ефективне практичне заняття з української та англійської мов – це цілеспрямована сумісна діяльність викладача та студентів не тільки в аудиторії, вона також забезпечується самостійною та індивідуальною роботою вдома. В занятті синтезуються закономірності навчання, його цілі, зміст і методи. Автор успішного мовного практичного заняття не може не думати про методичні та організаційні питання.

Визначення мовленнєвої діяльності як основного об'єкта навчання передбачає формування на уроці 4 видів цієї діяльності – аудіювання, говоріння, читання та письма. Це означає, що не мовлення викладача повинно переважати на уроці, а вправляння у спілкуванні українською та англійською мовами над повідомленням знань. Дуже позитивно сприймаються студентами вправи, коли дається завдання студентам виокремити правило, йдучи від прикладів. Коли